
V NAŠI DRŽAVI. 
V mestu Pirot v bližini bolgarske me

je so se vršila med odposlanci naše dr
žave in Bolgarije posvetovanja zaradi 
ureditve obmejnih odnošajev med našo 
in bolgarsko državo. Pri tej priliki se je 
dosegel popolen sporazum radi dvojnih 
lastnikov. 

Jugcslovansko-grška prijateljska po
godba je že sestavljena in bo v kratkem 
podpisana. t 

Notranji minister je razpustil nac io
nalistične organizacije: Orjuno, Hanao 
(hrvatska nacionalistična organizacija) 
in Srnao (srbska nacionalistična orga
nizacija). 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Papež je sprejel te dni slovesno za

stopnike raznih držav. Pri tej priliki se 
je zahvalil zastopnikom, ker so poročali 
točno svojim vladam glede rešitve rim
skega vprašanja in so na ta način pri

pomogli, da se je javno mnenje celega, 
sveta zavzelo za rešitev. Posebno je ŠO* 
naglasil sv. Oče, da je bil ta sprejem za
stopnikov njegov najsrečnejši, kar jirf 
je imel na papeškem prestolu. 



Revolucija v Mehiki. V Mehiki je iz
bruhnila zadnje dni revolucija, ki je i
mela skraja lepe uspehe napram sedaj
nim vladnim nasilnežem. V rokah usta
litev so že bila nekatera važna mesta in 
železniška križišča. Poveljstvo nad vla
flinimi četami je prevzel bivši predsed
nik znani Calles. Po najnovejših poro
čilih je revolucionarno gibanje v glav
liem zatrto in se gibljejo vstaši samo Se 
ijir severnih delih države. Ako je dosegla 
mehikanska vlada res popolno zmago 
had uporom, bodo mehikanski katoliča
ni izpostavljeni novim preganjanjem. 

Svet Društva narodov je imel pretekli 
teden zasedanje v Ženevi. Za to zaseda
nje je vladalo veliko zanimanje, ker je 
bila napovedana razprava o varstvu na
rodnih manjšin.To razpravo sta povzro
čila nemški zunanji minister dr. Strese
inann in zastopnik ameriške Kanade pri 
Društvu narodov Dandurand s svojimi 
predlogi o postopanju s pritožbami na
rodnih manjšin. V razpravi o narodnem 
manjšinskem vprašanju so poleg imeno 
vanih dr. Stresemanna in Danduranda 
na zborovanju tudi govorili zunanji mi
nister Poljske grof Zaleski, Anglije lord 
Clv.vnberlain in Francoske Briand. V 
'Ženevi so takoj uvideli, da Nemci izrab
ljajo vprašanje o varstvu narodnih 
manjšin za to, da utrdijo nemški polo
žaj ter pomnožijo nemški vpliv po raz
nih državah, zlasti po slovanskih, kjer 
so nemške manjšine precej močne. Če 
pa so Nemci v položaju, da bi morali 
slovanski manjšini dati njene pravice, 
pa tega nočejo storiti. To velja zlasti za 
Koroško.kjer nemška večina neusmilje
no tlači slovensko manjšino. Stališče 
slovanskih držav glede na narodno
manjšinsko vprašanje je dobro tolmačil 
in spretno branil poljski zunanji mini
ster grof Zaleski. V tem vprašanju po
stopajo vzajemno države male antante: 
Jugoslavija, Čehoslovaška in Rumunija, 
s Poljsko in Grčijo.Dejanski uspeh raz
iprave pred svetom Društva narodov v 
IŽenevi je bil ta, da se je izvolil odbor 
(trojice: Chamberlaina, Španca Quino
hesa in Japonca Adačia ki bode vse 
predloge o varstvu narodnih manjšin 
foroučil ter sestavii o tem poročilo za za
sedanje Društva narodov v mescu ju
buiju. 


